MATCO MTCEARBUDMG
TOOLS @ MTCEARBUDWP

AUDIFONOS INALAMBRICOS
ECOUTEURS-BOUTON SANS FIL

WIRELESS EARBUDS

REMOVE THE PROTECTIVE STRIPS FROM THE EAR BUDS BEFORE CHARGING OR USING FOR THE FIRST TIME.
Also Available: RS000431 Charging Cord Black For Wireless Earbuds

>>PPF®0O

THIS INSTRUCTION MANUAL CONTAINS IMPORTANT SAFETY INFORMATION.
READ THIS INSTRUCTION MANUAL CAREFULLY AND UNDERSTAND ALL INFORMATION BEFORE OPERATING.

responsibility of the appliance owner to keep this manual intact and in a convenient location for all to see and read. If the manual or
product labels are lost or not legible, contact Matco Tools for replacements. If the operator is not fluent in English, the product and
safety instructions shall be read and discussed with the operator in the operator's native language by the purchaser/owner or his
designee, making sure that the operator comprehends its contents.

WARNING: This product can expose you to chemicals including phthalate, which is known to the State of California to
cause cancer and birth defects or other reproductive harm. For more information go to www.P65Warnings.ca.gov.

RS00447 Charging Cord White For Wireless Earbuds
RS00419 Earbud Tip Set 2 each (Small, Medium, Large)

AWARNING
FAILURE TO OBSERVE THESE WARNINGS COULD RESULT IN INJURY.

It is the responsibility of the owner to make sure all personnel read this manual prior to using the appliance. It is also the

Children shall not play unsupervised.
Do not operate in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, gasses or dust.
Risk of electric shock.

Magnetic forces can be harmful to personal property and equipment including cell phones, computers, diagnostic equipment and
credit cards.

Failure to heed these warnings may result in serious injury and/or property damage.

Copyright © Professional Tool Products, 2019
All rights reserved.




MTCEARBUDMG, MITCEARBUDWP Wireless Earbuds

Specifications:
. Bluetooth® Version: 5.0 +EDR
o Earbud battery capacity: 60mAh
o Standby time: >100 hours
. Talking time: >4 hours
. Supports HSP/HFP/A2DP/AVRCP
o Charging case battery capacity: 3.7V/1000mAh
. USB Output: 5V/1A

Placement: Charging the earbuds:
Pairing: red/blue light flashes alternately

Connection: light no flashing
Low-battery indication: red light flashes
1 time for every 5 seconds
Power Charging: red light long on
Charging full: light off
Charging time: about 1 hour

R L

Charging the case:
Product Overview: Charging: Digital display of current electricity

lllumination: Touch the power switch, 2 seconds digital display lights on, 30
seconds after automatic shutdown.

Power Charging Malfunction Touch L .
Touch Point Button (MFB) Full time: display power is 100
Charging time: 1 hour
Earph k
arphone speaker MIC

Pairing & Connection:

1. Take out the earphone from packaging, rotate the charger case and take out
R earphone. Power on R earphone until blue and red light flashed alternately to
enter pairing mode

Power Charging

LED (Note: if earphone cannot power on, please charge the charger case.)

. _ 2. Open mobile phone's bluetooth function and search and select the earphone
USB charging port device named "Matco46"

3. Take out L earphone and power "on" until red and blue light flashes alternately.

Multifunction Touch Put L earphone close to R earphone and hold for 30 seconds, L earphone

Button (MFB) indicator light off and RL pairing success.
4. Put back the earphone to charger case after use and it will auto-power of to
start charging.
R L 5. To use it again, please take out the earphone from charger case and it will

auto-power on and auto-reconnect with your mobile phone.

Button Function:

Touch and hold MFB for 3 seconds until blue light on for power on, then red
and blue light flashes alternately and enter into pairing mode

LED Light:

Tap button 3 times to turn the LED light on, Tap button 3 times to turn the
LED light off.

Music Mode
Touch NFB: Play/Pause

Touch and hold main earphone MFB for 2 seconds until hear a tick: next
song

Touch and hold main auxiliary earphone MFB for 2 seconds until hear a
tick: last song

Touch MFB: Answer/Hang Up
Touch and hold MFB for 2 seconds: Reject the call
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MATCO MTCEARBUDMG
TOOLS % MTCEARBUDWP

AUDIFONOS INALAMBRICOS
ECOUTEURS-BOUTON SANS FIL

WIRELESS EARBUDS

ANTES DE CARGAR 0 USAR POR PRIMERA VEZ, EXTRAIGA LAS TIRAS PROTECTORAS DE LOS AUDIFONOS INTRAURICULARES.

También disponible: RS000431 Cable de carga para audifonos inalambricos - negro
RS00447 Cable de carga para audifonos inaldmbricos - blanco
RS00419 Juego de puntas para audifono conjunto 2 each (Small, Medium, Large)

A ADVERTENCIA

EL INCUMPLIMIENTO DE OBSERVAR ESTAS ADVERTENCIAS PUEDEN RESULTAR EN ALGUNA LESION.

ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES CONTIENE INFORMACION IMPORTANTE DE SEGURIDAD.

LEA CUIDADOSAMENTE ESTE MANUAL INSTRUCTIVO Y COMPRENDA TODA INFORMACION ANTES DE OPERAR ESTA HERRAMIENTA.
e Leay comprenda todas las instrucciones. Hacer caso omiso al seguir todas las instrucciones alistadas a continuacion podria
ocasionar el choque eléctrico, incendio, explosiones y/o lesiones personales serias. Es las responsabilidad del propietario asegurarse
que todo el personal lea este manual previo al uso de este herramienta. También es la responsabilidad del propietario de herramienta
mantener intacto este manual y en un lugar conveniente para que todos lo lean y vean. Si el manual o las etiquetas se hayan perdido

o0 no sean legibles, comuniquese con Matco Tools por algunos repuestos. Si el operador no domina el idioma inglés, las instrucciones
del producto y de seguridad le seran leidas y discutidas con el operador en el idioma materno del operador por parte del comprador/
propietario o su designado, asegurandose que el operador comprenda el contenido.

* Los nifios no deberan jugar sin supervision.
* No opere el ambientes explosivos, tales como en la presencia de liquidos inflamables, gases o el polvo.
¢ Riesgo de choque eléctrico.

¢ Las fuerzas magnéticas podran ser dafinas a la propiedad y equipo personal, para incluir los teléfonos celulares, computadoras,
equipo diagnéstico y tarjetas de crédito.

* No cumplir con estas indicaciones puede provocar lesiones graves o peligro de muerte, asi como dafios materiales.
ADVERTENCIA: Este producto le podra exponer a ciertos quimicos, para incluir el ftalato, conocidos en el Estado
de California por ocasionar cancer y defectos congénitos u otros dafios a la reproduccién. Para mayores informes,
visite: www.P65Warnings.ca.gov.

>Pbpbre® 0o

Copyright © Professional Tool Products, 2019
Todos los derechos reservados




MTCEARBUDMG, ITCEARBUDWP AUDIFONOS INALAMBRICOS

Especificaciones:
. Version Bluetooth®: 5.0 +EDR
. Capacidad de la bateria del audifono: 60mAh
. Tiempo de espera: >100 horas
. Tiempo de conversacion: >4 horas
. Soporta HSP/HFP/A2DP/AVRCP
U Capacidad de la bateria del estuche de carga: 3.7V/1000mAh
. Salida USB: 5V/1A

Ubicacion: Cargando los audifonos intraurales:
Emparejamiento: La luz roja/azul se parpadea intermitentemente

Conexion: La luz no parpadea
Indicacion de baja bateria: se parpadea la luz roja
1vez por cada 5 segundos
Carga de potencia: La luz roja permanece encendida durante un periodo largo
Carga completa: luz apagada
Tiempo de carga: 1 hora aproximada
R L

Cargando el cartucho:
Descripcion general del producto: Cargando: Pantalla digital del corriente/carga actual

lluminacion: Pulse el interruptor, se prenden las luces de la pantalla digital por 2
Punto de interaccion segundos, 30 segundos después del apagado automatico.

::;I:nt;?arga de g:::;;jﬁ';gr Tiempo completo: La potencia de |a pantalla es de 100
Tiempo de carga: 1 hora

Bocina del o

audifono Microfono

Emparejamiento y conexién:

1. Extraiga el audifono del empaque, gire el estuche del cargador y extraiga el
audifono R. Encienda el audifono R hasta que la luces azul y roja se parpadeen
alternamente para entrar al modo de emparejamiento.

Carga de potencia

DEL (Nota: si no se enciende el audifono, por favor cargue el estuche del cargador.)

2. Abra la funcién de Bluetooth del teléfono mévil y busque y seleccione el

Puerto de carga USB dispositivo del audifono nombrado "Matco46"

3. Extraiga el audifono Ly enciéndalo hasta que las luces rojay azul se parpadeen
alternamente. Coloque el audifono L cerca del audifono R y sosténgalo por 30
tactil (MFB) segundos, espere que se apague la luz indicadora del audifono L y que se logre
el emparejamiento RL exitoso.

Boton Multifuncion

4. Devuelva el audifono al estuche de carga después del uso y éste se apagara
R L automaticamente con el fin de comenzar la carga.

., , 5. Para volverlo a usar, por favor extraiga el audifono del estuche de carga, éste
Funcion del boton: se encendera automaticamente y se auto conectara con su teléfono mévil.
Pulse y sostenga el boton MFB por 3 segundos hasta que se encienda
la luz azul para encenderlo, luego las luces rojo y azul se parpadearan
alternamente y entraran al modo de sincronizacion.

Luz DEL:

Pulse el boton ligeramente 3 veces con el fin de encender la luz DEL, pulse
el boton ligeramente 3 veces para apagar la luz DEL.

A modo de miisica
Pulse el boton MFB: Reproducir/Pausa

Pulse y sostenga el boton MFB del audifono principal por 2 segundos hasta
que se escuche una vibracion: préxima cancién

Pulse y sostenga el audifono principal auxiliar MFB por 2 segundos hasta
que se escuche una vibracién: dltima cancién

Pulse el boton MFB: Contestar/Colgar
Pulse y sostenga el boton MFB durante 2 segundos: Rechazar la llamada

MTCEARBUDMG, MTCEARBUDWP 4 11/14/19



MATCO MTCEARBUDMG
TOOLS @ MTCEARBUDWP

AUDIFONOS INALAMBRICOS
ECOUTEURS-BOUTON SANS FIL

WIRELESS EARBUDS

RETIREZ LES BANDES PROTECTRICES DES ECOUTEURS AVANT DE LES CHARGER OU DE LES UTILISER POUR LA PREMIERE FOIS.
Aussi disponible : RS000431 Cordon de charge pour oreillettes sans fil -noir

RS00447 Cordon de charge pour oreillettes sans fil -blanc

RS00419 Embout d’oreillettes Set 2 each (Small, Medium, Large)

A AVERTISSEMENT

LE MANQUE D'OBSERVER CES AVERTISSEMENTS PEUT CAUSER DES BLESSURES.

CE GUIDE D’UTILISATION RENFERME D'IMPORTANTES CONSIGNES DE SECURITE.

LISEZ CE GUIDE D'UTILISATION ATTENTIVEMENT ET ASSUREZ-VOUS D‘AVOIR BIEN COMPRIS TOUTES LES
DIRECTIVES AVANT D’UTILISER CET OUTIL.

* Veuillez lire et bien comprendre toutes les instructions. Tout manquement aux instructions indiquées ci-apres pourrait entrainer un choc
électrique, un incendie, une explosion et/ou des blessures personnelles graves. Il est de la responsabilité du propriétaire de s'assurer que
tout le personnel lise ce manuel avant d'utiliser I'outil. Il revient aussi au propriétaire de I'outil de conserver ce manuel en bon état et dans un
endroit accessible permettant au manuel d'étre vu et lu par tous. Si le manuel ou les étiquettes du produit sont perdus ou illisibles, contactez
Matco Tools pour les faire remplacer. Si I'utilisateur-opérateur de I'outil ne maitrise pas bien I'anglais, les instructions relatives au produit

et aux mesures de sécurité devront étre lues et discutées avec I'opérateur dans sa langue maternelle par I'acheteur- propriétaire ou toute
personne habilitée par lui a le faire, en s'assurant que I'opérateur en comprend bien le contenu.

¢ Ne laissez pas les enfants jouer sans supervision.
* N'utilisez pas ce produit dans des atmosphéres explosives, soit en présence de liquides, de gaz ou de poussiéres inflammables.
* Risque de choc électrique.

* Les force magnétiques peuvent étre dommageables pour les biens et les équipements personnels, y compris les cellulaires, les ordinateurs,
les équipements diagnostiques et les cartes de crédit.

* Le manque d'observer ces avertissements peut avoir comme conséquence des blessures corporelles et/ou des dégats matériels.
AVERTISSEMENT: Ce produit peut vous exposer & des produits chimiques y compris le phthalate, reconnu par I'Etat de la

Californie comme causant le cancer et des anomalies congénitales ou d’autres effets nuisibles sur la reproduction. Pour de
plus amples informations, aller a www.P65Warnings.ca.gov.

>bpre® O

Copyright © Professional Tool Products, 2019
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MTCEARBUDMG, MTCEARBUDWP ECOUTEURS-BOUTON SANS FIL

Spécifications :
. Version Bluetooth® : 5.0 +EDR
3 Capacité de la pile : 60mAh
. Temps d'attente : >100 heures
. Temps de conversation : >4 heures
. Convient @ HSP/HFP/A2DP/AVRCP
. Capacité de la pile de I'étui de charge : 3.7V/1000mAh
. Sortie USB : 5V/1A

Emplacement : Recharge des oreillettes :
Jumelage : les voyants rouge et bleu clignotent en alternance

Connexion : lumiere non clignotante
Indication de pile faible : le voyant rouge clignote
1 fois toutes les 5 secondes
Recharge : le voyant rouge reste allumé longtemps
Recharge pleine : lumiére éteinte
Temps de recharge : environ 1 heure
R L

Recharge du boitier :
Apercu du produit : Recharge : affichage numérique de I'électricité actuelle

lllumination : touchez l'interrupteur d'alimentation, I'affichage numérique
s'allume pendant 2 secondes, 30 secondes apres |'arrét automatique.

Point de contact Touche tactile de . . e

de la charge dysfonctionnement Temps plein : la puissance d'affichage est de 100
d'alimentation MFB) Temps de recharge : 1 heure

Haut-parleur MiC

d'oreillette
Jumelage et connexion :

1. Retirez |'oreillette de son emballage, tournez I'étui de chargeur et retirez
I'oreillette R. Allumez I'oreillette R jusqu'a ce que les voyants bleu et rouge
clignotent alternativement pour passer en mode de jumelage.

Recharge

DEL
J (Remarque : si l'oreillette ne peut pas s'allumer, veuillez charger I'étui de
Port de charge USB chargeur.)
Touche tactile 2. Ouvrez la fonction Bluetooth du téléphone mobile puis recherchez et
multifonctions (MFB) sélectionnez le dispositif d'oreillette appelé "Matco46"

3. Retirez I'oreillette L et mettez-la sous tension jusqu'a ce que les voyants
rouge et bleu clignotent alternativement. Placez I'oreillette L pres de I'oreillette
= L R et attendez 30 secondes, puis le voyant lumineux de I'oreillette L s'éteindra
. indiquant le jumelage RL réussi.
Fonction de touche : a ] g

4. Remettez |'oreillette dans I'étui de chargeur apres utilisation et il se mettra en

Touchez et maintenez le bouton MFB enfoncé pendant 3 secondes jusqu'a marche automatiquement pour commencer la recharge.

ce que le voyant bleu s'allume, puis les voyants rouge et bleu clignotent - ) ) )
alternativement et passent en mode jumelage. 5. Pour I'utiliser & nouveau, retirez I'oreillette de I'étui de chargeur, elle se mettra

. sous tension automatiquement et se reconnectera a votre téléphone portable.
Lumiére DEL :

Appuyez sur le bouton 3 fois pour allumer la lumiére DEL, appuyez sur le
bouton 3 fois pour I'éteindre.

Mode Musique
Touchez MFB : Lecture/Pause

Touchez et maintenez I'oreillette principale MFB enfoncée pendant 2
secondes jusqu'a ce qu'un bip retentisse : chanson suivante

Touchez et maintenez l'oreillette auxiliaire principale MFB enfoncée
pendant 2 secondes jusqu'a ce qu'un bip retentisse : derniére chanson

Touchez MFB : Répondre/Raccrocher
Maintenez le bouton MFB enfoncé pendant 2 secondes : Rejeter I'appel
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